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平成24年３月19日(月曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（11人）

委 員 長 太 田 清 海

副 委 員 長 原 正 三

委 員 福 田 作 弥

委 員 中 野 明

委 員 横 田 照 夫

委 員 松 村 悟 郎

委 員 後 藤 哲 朗

委 員 西 村 賢

委 員 重 松 幸次郎

委 員 岩 下 斌 彦

委 員 有 岡 浩 一

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政 策 調 査 課 主 幹 髙 村 好 幸

政 策 調 査 課 主 査 壱 岐 さおり

○太田委員長 ただいまから産業再生・エネル

ギー対策特別委員会を開会いたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

すが、お手元に配付の日程（案）をごらんくだ

さい。今回は、「委員会報告書」と「委員長報告

（案）」について、御協議いただきたいと思いま

す。このように進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○太田委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。委員会

報告書につきましては、既に、皆様の御了解を

いただいているところでありますが、今週の木

曜日、22日の定例会最終日に、議場にて、３つ

の特別委員会報告書を合冊して配付させていた

だきますので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。

お手元に配付の委員長報告（案）を御覧くだ

さい。委員会報告書を要約した形で、作成して

おります。この場でそれぞれ御覧いただきまし

て、御意見等がございましたら、お願いいたし

ます。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○太田委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」でございますが、委員の皆様から何かござ

いませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○太田委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会のすべての議事を終了したいと

思いますが、閉会にあたりまして、私の方から

一言ごあいさつを申し上げます。

皆様、１年間、この特別委員会で御協議いた

だきましてありがとうございました。産業再生

・エネルギー対策特別委員会は、テーマが広い

ところがありましたが、地域経済循環システム

や宮崎県の将来をどうあるべきかということを

真剣に議論してくださいました。本当にありが

とうございました。私も今後の県政の中で生か
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していきたいと思います。

続きまして、 原副委員長にも、一言ごあい

さつをお願いしたいと思います。よろしくお願

いします。

○ 原副委員長 太田委員長のもと、私も良い

勉強をさせていただきました。なかなか難しい

テーマでしたが、これからの宮崎県の目指す姿

を描くスタート地点の調査が済んだのかなと思

います。これからも皆様方と一緒に勉強を重ね

ていきたいと思います。お二人の書記にもお世

話になりました。ありがとうございました。

○太田委員長 それでは、以上をもちまして、

産業再生・エネルギー対策特別委員会を終了い

たします。委員の皆さんにおかれましては、１

年間大変お疲れ様でした。

午前10時８分閉会


